

रेजोनेंस के 11 विद्यार्थियों का अंतर्राष्ट्रीय अर्थ साईस ऑलम्पियाड

(IESO) के द्वितीय चरण के लिए चयन

जियोलोजिकल सोसाईटी ऑफ इण्डिया द्वारा अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित करवाये जाने वाले अंतर्राष्ट्रीय अर्थ साईस ऑलम्पियाड के द्वितीय चरण के लिए रेजोनेंस के 11 विद्यार्थियों ने शानदार सफलता प्राप्त की है। यह विद्यार्थी कोटा स्थित अध्ययन केन्द्र के नियमित विद्यार्थी है

रेजोनेंस के पी.सी.सी.पी. विभाग प्रमुख श्रीमान् निलेश गुप्ता ने बताया कि अंतर्राष्ट्रीय अर्थ साईस ऑलम्पियाड (IESO) जियोलोजिकल सोसाईटी ऑफ इण्डिया द्वारा कक्षा – नवीं, दसवीं एवं ग्यारहवीं के विद्यार्थियों के लिए उनमें भू-विज्ञान के प्रति रुचि एवं जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से तीन चरणों में आयोजित की जाती है। प्रतियोगिता के प्रथम चरण से 20 विद्यार्थियों को द्वितीय चरण के लिए चयनित किया जाता है। और इन चयनित विद्यार्थियों में से केवल चार विद्यार्थी प्रतियोगिता के अंतिम चरण में अपने देश का प्रतिनिधित्व करने का गौरव प्राप्त कर पाते है।

जियोलोजिकल सोसाईटी द्वारा प्रतियोगिता का द्वितीय चरण मई-जून माह में आयोजित किया जाएगा तथा जिसमें पूरे भारत वर्ष से चयनित 20 विद्यार्थी भाग ले सकेंगे। उसमें से चार विद्यार्थियों का चयन किया जायेगा जो कि अंतिम चरण में ब्राजील में भाग ले सकेंगे।

उन्होंने बताया कि पी.सी.सी.पी. विभाग का उद्देश्य विद्यार्थियों को केवल राज्य स्तरीय शिक्षा या किताबी ज्ञान ही उपलब्ध करवाना नहीं है अपितु उन्हें उच्च शिक्षा प्रदान कर उनका सम्पूर्ण विकास करके अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर उनकी एक विशिष्ट पहचान बनाना है। और पी.सी.सी.पी.विभाग इस उद्देश्य की प्राप्ति में निरन्तर प्रयासरत है। एवं सफलता भी अर्जित कर रहा है।

ज्ञात रहे कि पिछले वर्ष भी पी.सी.सी.पी. विभाग के विद्यार्थियों ने अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर इस प्रतियोगिता में भारत का प्रतिनिधित्व किया था व काँस्य पदक प्राप्त किया था।

उन्होंने बताया कि पी.सी.सी.पी. विभाग में कक्षा – पाँचवी से दसवीं तक के विद्यार्थियों के प्रवेश प्रारम्भ कर दिए है, जो विद्यार्थी विभाग में प्रवेश हेतु इच्छुक है वे संस्थान में व्यक्तिगत आकर अथवा संस्था की वेब-साईट (www.pccp.resonance.ac.in) पर उपलब्ध फॉर्म को डाउन लोड करके आवेदन कर सकते है।



निलेश गुप्ता विभाग प्रमुख

PCCP - Resonance

9351507216